
|口Z:亜型 コ誓褒

“

≡調狂空駆奏憂整E55て
=π
乱司調ラ了～

~~″～~一―「
「
―~″
T″
～~″
「
″τ「～″τ″

=″
～~~~″τ″~1

-″ ― ″～ ″～ ´一 ″― ″～ ″― ´― ″―
´
―
´
―
″
一
´
―
″
―
″
―
″～ ″―

″
―
″
―
″
一
″
―
″
―
″～ ″一

´
―
″
―
″‐ ″_″ _″

～ ″―
″
一
″
一
″～ ―

ニ ニ ″二 ″二 ″ル J

回答数 :405名

年長児保護者
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「子どもが読んでほしいと言つた本を選ぶ」という回答が 80.5%と 最も多い。特に、保育所、幼稚園から子どもが
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回答数 :42名

年長児保護者
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□子どもと時間が合わないから
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回答数 :428

lヶ 月間の市町村の図書館の利用状況については、47.9%の 保護者が「0回」と回答している。また「1回～ 4回」
回答した割合が48.6%で あつた。このことから市町村の図書館の利用は、1週間に0回～ 1回程度ということができ
る。

回答数 :215名

年長児保護者

幼稚園・保育所で本を借りられるから

特に本を借りる必要がないから

その他

□図書館の利用の仕方がわからないから  □図書館が遠いから
□読みたい本 (読んであげたい)本がないから爾読み聞かせをしようと思わないから

市町村の図書館を利用しない理由として「幼稚園・保育所で借りられるから」力`最も多く58.1%で あつた。このこ
とからも、保育所 。幼稚園の図書の整備が大切であると言える。その他の意見として 「買つて何度も読ませたいから」な
ど繰り返し使用することを理由に挙げている場合や、「図書館で子どもがさわぐので行きづらい」など周囲を気にして利
用しないという理由を挙げている場合がある。

年長児保護者

10000

市町村で行われるおはなし会への参加については、「行かない」が 73.0%と 最も多かった。年長児の参加は3割弱と
言える。年齢的に保護者に連れて行つてもらわなければ参加できないことから、保護者への情報提供が望まれる。また、
市町村によつては、保育所 。幼稚園介の読み聞かせの出前などが行われている場合もある。

回答数 :429名



(4)子ども読書の日について

数 :429名

年長児保護者
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